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Convocation du 16 Janvier 2024 
 

Président : Monsieur MERLO Olivier. 
Présents : Mesdames & Messieurs VASSEUR Dany, LEMAIRE Anne, SPECQUE Eddie, 
VASSEUR Eric, WEPIERRE Delphine, BAROUX Christophe, EVRARD Christophe, 
DUFOUR Freddu, VASSEUR Muriel, Gilles DEBROUCKER, CARPENTIER Lionel, 
CARTIAUX Roger, DEREU Michel. 
 

Absent : Néant 
 

Secrétaire : Madame Anne LEMAIRE. 
 
1) Adoption du compte rendu de la réunion du 05 Décembre 2023 

 

Adopté à l’unanimité des voix. 
 

2) L’ordre du jour est relu  
 

1er sujet : Recrutement d’un agent technique. 
 

Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée la raison de ce nouveau recrutement, à savoir 
la non-titularisation de M. Marc SPECQUE sur ce poste. M. SPECQUE terminera sa 
période de stage le 31/03/2024 et quittera donc ses fonctions à cette date. Cette 
décision a été validée par la commission paritaire qui s’est tenue au siège du Centre de 
Gestion du Pas-de-Calais en date du 7 décembre 2023. 
 

Monsieur le Maire rappelle également qu’un appel à candidature avait été lancé le 21 
novembre 2023 sur le site du Centre de Gestion du Pas-de-Calais : emploi-territorial.fr 
pour le recrutement d’un agent des interventions techniques polyvalent en milieu rural. 
Cette communication avait été relayée à compter du 7 décembre 2023 sur l’ensemble de 
la commune par affichage public et ce dans les conditions habituelles.  
 

Monsieur le Maire présente brièvement à l’Assemblée les 8 candidatures reçues suite à 
la publication de cette annonce. Avant d’étudier les dossiers plus en détail et de 
délibérer, un élu fait la remarque qu’un flyer aurait pu être distribué dans les boîtes aux 
lettres des administrés.  
 

Monsieur le Maire précise que ce mode de communication n’est pas obligatoire 
contrairement à la publication de l’offre d’emploi sur le site du centre de gestion. De 
plus, Monsieur le Maire indique que même en l’absence de distribution dans les boîtes 
aux lettres de la commune, plusieurs administrés de Vaudringhem ont déposé leur 
candidature. 
 

Monsieur le Maire précise également que cette distribution retardera de quelques 
semaines le recrutement du nouvel agent avec pour conséquence éventuelle (liée au 
préavis de la personne retenue), une période pendant laquelle la commune ne disposera 
plus d’agent technique pour les tâches extérieures. Monsieur le Maire indique donc qu’il 
aurait plus judicieux de solliciter cette nouvelle communication dès la réunion du 5 
décembre 2023. 
 

Un vote pour la distribution des flyers est toutefois proposé :  
 

     Pour :12   Contre : 0  Abstention : 2 
 
Un flyer sera donc rédigé et distribué rapidement dans les boîtes aux lettres. Les 
candidatures seront à déposer au plus tard pour le Vendredi 2 Février 2024 dans la 
boîte aux lettres de la Mairie. 
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Questions et informations diverses : 
 

1) Monsieur le Maire informe l’Assemblée que le tracteur de la commune a subi quelques 
réparations ces dernières semaines : un problème d’embrayage qui a nécessité un 
resserrage et la pompe à gazole qui a dû être remplacée rapidement afin que le tracteur 
reste opérationnel pour le salage des routes. 
 
2) Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’une réunion organisée par le SMAGEAa 
aura lieu en Mairie le Mardi 30 Janvier 2024 à 9 heures 30. Les élus disponibles sont 
cordialement invités à y participer.  
Cette réunion portera sur le retour d’expérience, suite aux inondations qui ont impacté 
notre territoire. L’objectif est de produire une trace durable de l’évènement pour la 
mémoire collective, et adapter nos dispositifs de prévention.  
 
3) Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il a acheté 50 sacs à silos pouvant être 
utiles pour colmater des brèches en cas d’intempéries. 
 
4) Monsieur le Maire informe l’Assemblée que lors de la présentation du budget 2024, il 
proposera le renouvellement de l’opération de plantation avec le Parc National des Caps 
et Marais d’Opale. Les plantations non reprises de la 1ère opération seront remplacées 
au cours de l’automne 2024 et s’ajouteront aux nouvelles implantations.  
 
 5) Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée que l’an dernier un devis avait été signé 
avec Campagne Service pour 8 jours de travail dans la cadre de la Brigade Verte. Ces 
jours ont été principalement dédiés au désherbage des cimetières. Les journées 
restantes non utilisées fin 2023 ont été consacrées au débroussaillage du bassin de 
rétention situé à Maisnil-Boutry. Une prestation de service sera de nouveau sollicitée en 
2024 pour l’entretien des cimetières avec des journées supplémentaires pour l’entretien 
des autres bassins de rétention de la commune. 
 
6)  Monsieur le Maire informe l’Assemblée que la cérémonie des vœux de la CCPL 
initialement prévue le lundi 29 janvier 2024 seront annulés et remplacés par un conseil 
communautaire dédié aux inondations et les conséquences de ces intempéries. 
 
7) Monsieur DEREU propose de doter les zones sensibles de la commune de quelques 
sacs de sel de déneigement. Ces stocks pourront être utilisés par les élus pour compléter 
l’action de l’agent communal ou des services départementaux. 
 
8) Monsieur Eric VASSEUR alerte l’Assemblée sur le fait qu’il constate une nouvelle 
prolifération de rats sur son secteur. Un reliquat de poison sera attribué pour lutter 
rapidement contre ces nuisibles et sur ce site. Monsieur le Maire indique qu’une nouvelle 
opération de dératisation généralisée (fourniture de poison aux administrés de la 
commune) sera à prévoir en 2024. 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 heures 55 
 

Pour Extrait  :      A Vaudringhem, le 25 Janvier 2024 
Le Président,       (Cachet) 

 
 
 


